

Содержание

Вступление	7
Основы теории практической магии	8
Внешний вид мага и его внутреннее мировосприятие	15
Основные правила работы мага.....	17
Посвящение в магию.....	19
Мироздание	21
Строение мироздания.....	21
Законы Вселенной.....	22
Что такое энергия	23
Двенадцать уровней тонкого плана Земли	28
Взаимодействие тонкого и плотного (физического) планов Земли или Закон отражения	32
Взаимодействие Земли с другими небесными телами.....	37
Инопланетные цивилизации и параллельные миры в мироздании	40
Энергетическое единство со Вселенной.....	44
Природные стихии	49
Энергетическая структура человека	60
Чакры человека и их влияние на жизнь	73
Соответствие чакр иерархии потребностей человека в психологии	76
Признаки заблокированных чакр или энергетических центров	80
Схема психологического строения человека	86
Схема психологического строения человека как объекта магического воздействия	98
Интроверсия в психологии	99
Интроверты с точки зрения физиологии	101
Типы интровертов	102

Экстраверсия в психологии	106
Экстраверт в повседневной жизни	107
Типы экстравертов	108
Признаки экстраверта	111
Экстраверт: плюсы и минусы	112
Амбиверты.....	115
Признаки амбиверта	117
Плюсы и минусы амбиверта	118
Нервная сила	141
Нормальный сон	144
Опьянение	145
Гипноз и внушение	146
Сумасшествие	147
Влияние природы и погоды на энергетику человека и его восприимчивость к магии.....	151
Влияние природы и погоды на энергетику человека. Вода. Еда. Питьё	169
Как сделать наговор правильно	172
Опои и окормы	178
Энергетические паразиты.....	190
Классификация сущностей	196
Профилактика	210
Эгрегоры. Подключение, отключение. Грех	211
Грех	211
10 заповедей Закона Божьего.....	214
7 смертных грехов.....	219
Эгрегор	223
Магия растущей Луны.....	226
Назначение дней растущей Луны	231
Магия убывающей Луны.....	234
Основные правила исполнения обрядов и ритуалов на убывающую Луну	236
Назначение дней убывающей Луны	237

Влияние планет, их расположение и движение в магической практике	241
Знаки Зодиака	242
Планеты.....	243
Дружба и вражда	246
Взаимное положение планет. Аспекты.....	248
Планетные дома	248
Луна в двенадцати знаках Зодиака	249
Солнце	252
Часы, которые находятся под преимущественным влиянием планет.....	253
Магические часы	254
Царство минеральное (различные металлы).....	254
Камни, приписываемые планетам	255
Сатурн	255
Юпитер	256
Марс	256
Солнце	256
Венера	257
Меркурий.....	257
Луна	257
Растительное царство (магические травы)	258
Сатурн	258
Юпитер	258
Марс	259
Солнце	259
Венера	260
Меркурий.....	261
Луна	262
Животное царство	262
Влияние планет на человека.....	263
Типы	267
Влияние знаков Зодиака на человека.....	269
Магия планет	271
Правило первое	272

Правило второе	273
Правило третье.....	276
Виды магических работ в мире	278
Виды магии и колдовства, их классификация	279
Влияние религиозных праздников на магию	302
Ошибка практикующих магию	324
Заключение	332

Вступление



Здравствуйте, мои дорогие!

С большой радостью представляю вам долгожданную первую книгу первого курса «Школы практической магии».

Магия – очень древнее искусство, она существовала сотни и даже тысячи лет. За эти годы она менялась, подвергалась критике, обсуждалась, переписывалась, восхищала и пугала. Именно поэтому сейчас очень тяжело разобраться в том, что такое магия, какие виды ее бывают, что плохо, а что хорошо. Черная магия у многих ассоциируется с вредом и опасностью, белая – с добром и благополучием. На самом же деле, магия не бывает плохой или хорошей, все дело в целях, которые преследуются при её использовании. Можно вылечить человека с помощью черной магии или создать семью. А можно наслать болезни и сломать жизнь с помощью белой магии.

Мы начнем изучать магию с азов и постепенно будем направляться к «высшим материям»: познаем основы теории практической магии и устройство мироздания, изучим энергетическую структуру человека и чакры, а также их влияние на жизнь, психологическое строение человека, как объекта магического воздействия, влияние природы и погоды, планет, фаз Луны, религиозных праздников на магию.

Эта книга поможет вам понять, что такое астральные паразиты и сущности и как от них освободиться, уберечь себя и своих близких от воздействия злых чар и темных потусторонних сил. Кроме того, я расскажу об основных ошибках, которые совершают практикующие магию.

Надеюсь, что с этого момента вы начнете открывать жизненную дорогу, активизировать духовную и магическую силу, и обретете уверенность и удачу.

Счастье есть!

Основы теории практической магии



Слово «магия» пришло в русский язык через латинский и греческий языки. Оно восходит к шумерскому или туранскому слову *imga* (*emga*) («мудрый»), обозначавшемуproto-халдейских жрецов. Впоследствии слово *magi* стало стандартным термином для зороастрейских (персидских) жрецов, от которых восточные оккультные искусства стали известны грекам, у которых слово *magos* (и родственные *magikos*, *mageia*) стало называнием человека, обладающего тайными знаниями и силой подобно персидским *magus*. Первоначально маги – это жрецы. В эллинистический период и позднее слово «маг» стало означать волшебников, чародеев, астрологов и т.п., отсюда – магия.

В Европе и Северной Америке по мере превращения магии в учение (группу учений) или квазинаучную дисциплину, появилось множество определений, которые были сформулированы практикующими оккультистами. Например, Элифас Леви пишет, что магия – это «традиционная наука о секретах природы». Паплюс говорит о том, что магия – это «применение динамизированной человеческой воли к быстрому развитию сил природы». Карлос Кастанеда использовал термин «магия» для описания способа реализации возможностей человека, касающихся природы восприятия. Джордж Фрезер в своём классическом труде «Золотая ветвь» разделяет магию на *гомеопатическую* и *контагиозную*, в основе своей имеющих свойства магического мышления первобытного человека.

Гомеопатическая магия (иначе имитативная, хотя сам Фрезер считал данный термин неудачным, потому что предположе-

ние сознательно подражающего субъекта сужает сферу действия магии) руководствуется принципом подобия и сходства, «подобное производит подобное». И я с ним абсолютно согласна. Неоднократно в жизни убеждалась в том, что подобное притягивает подобное. Например, если женщина общается с одинокими женщинами (разведенными либо совершенно не пользующимися успехом у мужчин, демотивированными), то даже если она замужем, обязательно разведётся и станет такой же одинокой, как и ее подруги, а если она не была замужем, то и шансов стать женой у нее практически нет, потому что вырваться из этого кольца кошмара она не сможет до тех пор, пока не поменяет круг общения. Если женщина одинока и хочет выйти замуж, то первое, что нужно сделать – окружить себя мужской энергией. Самый простой способ – зарегистрироваться на сайте знакомств и начать переписываться с огромным количеством мужчин. Мужчины начинают делать комплименты, это даёт энергетический посыл по отношению к женщине и в скором времени она находит своего мужчину и выходит замуж. Если же засесть в одиночестве и ничего не предпринимать, то одиночество притянет одиночество. Или, если человек постоянно общается с больными людьми, то сам со временем начинает болеть. Поэтому нужно вырываться из подобного окружения.

Здесь в качестве примера можно привести известные практики магии вуду, в которых поражение куклы, символизирующей объект, должно было нанести вред самому объекту.

У меня есть ритуалы с вольтом. Вольт делается для того, чтобы создать образ и подобие того человека, на которого будет производиться магическое воздействие, то есть создается прототип человека и через его подобие осуществляется действие. То же самое касается фотографии человека. Фотография – это его подобие, его визуализация, через которую осуществляется воздействие. Работа производится с фотографией, а все ощущения человек чувствует на себе.

Когда вы злитесь на человека и начинаете на него магичить, помните, что подобное притянет подобное и ваша злость к вам

же притянет чью-то злость. Поэтому любые магические воздействия всегда нужно делать в идеально спокойном состоянии, отрешенными от проблем.

Контагиозная магия исходит из идеи сохранения связи между предметами, когда-либо соприкасавшимися и возможности воздействия на один посредством другого. Ярким примером этой идеи могут служить верования, регламентирующие методы уничтожения отстриженных волос и ногтей (сожжение, закапывание и т.д.), присутствующие во многих культурах мира. Кстати, волосы нельзя выбрасывать в унитаз, потому что это часть вашего биоматериала, и если выбрасывать его туда, где фекалии, то жизнь явно не станет лучше.

Фрезер писал, что гомеопатическая магия основывается на связи идей по сходству, а контагиозная магия основывается на связи идей по смежности. Ошибка гомеопатической магии заключается в том, что подобие вещей воспринимается как их идентичность. Контагиозная магия совершают другую ошибку: она исходит из того, что вещи, которые однажды находились в соприкосновении, пребывают в контакте постоянно. На практике оба вида магии часто сочетаются.

Поясню по поводу этих ошибок. Дело в том, что фотография не может на все 100% быть идентична человеку, потому что она сделана не из того же материала, а из бумаги. Вольт тоже не может быть идентичен на все 100%, потому что, если уколоть иголкой в ногу живого человека, то его ощущения будут отличаться от тех, которые он испытает от прокалывания вольта. Да, ощущения будут сходны, но в одном случае останется кровавый след от прокола, а в случае работы с вольтом будет просто боль. Точно так же и в контагиозной магии. Если какая-то вещь носит энергетику человека, то со временем эта энергетика затухает. На вещи, которой человек не пользовался 50 лет, остатков его энергетики практически не будет. Чем свежее фотография, чем свежее контакт с вещью, тем больше будет вложено энергетики в выполняемую работу.

Термин «магия» включает в себя взаимодействие человека с окружающей действительностью посредством личной силы, направленной им для достижения цели, то есть для реализации своего собственного намерения.

Обладая естественным источником энергии, маг способен влиять на обстоятельства, создавать цепь нужных событий, регулировать процессы жизни, а также внушать человеку мысли и получать любую необходимую информацию. По сути, маг уникален в своем роде – он является своеобразным ключом к познанию, поскольку развивается только за счёт своей личной энергии, преобразовывая её в личную силу.

В магии есть такое понятие как **личная сила**. Здесь не имеется в виду сила физическая, сила воли или нечто подобное, совсем нет, речь идет совершенно о других вещах. Личная сила является особым видом Силы, применяемым только в терминах магии.

Личную силу может развить в себе каждый человек, за исключением тех, которые имеют какие-либо психические или физические отклонения, поскольку они оказывают влияние на строение нашего энергетического тела.

Ауру часто путают с энерготелом, но на самом деле *аура* – это всего лишь светимость, образованная им. А само *энерготело* состоит из достаточно тонких мерцающих нитей золотистого цвета (у кого-то серебристого или сиреневого), собранных в виде кокона, и оно чуть больше по размерам тела физического (Рис. 1).

Энерготело – это такая субстанция, которая присутствует в жизни каждого человека. С помощью энерготела мы способ-



Рис. 1. Аура
и энерготело человека

ны путешествовать во снах, выходить в астрал, впадать в состояние транса или испытывать эффект дежавю и таким образом получать необходимую информацию из метафизического пространства.

Одно из уникальных свойств энерготела – это формирование намерения. Намерение – вещь универсальная, оно является фундаментом любою магического воздействия. По-другому, намерение – это четко сформированная энергетическая мыслеформа, которая направлена на реализацию определенной задачи. Наверное, у каждого в жизни исполнялись самые заветные желания. Это и есть работа вашего намерения: материализация мыслей, только она происходит неосознанно, а маг способен программировать каждый свой шаг.

Основные магические приёмы, которые помогают реализовать намерение – это взгляд, слово, мысль, прикосновение, действие или бездействие.

Поэтому магом может быть только тот человек, который в полной мере сможет управлять своей личной силой: то есть влиять на действительность, читать мысли, предугадывать события, и еще очень много чего фантастического для нашего понимания. Для этого надо пройти посвящение, чтобы на все 100% контактировать с Высшими Силами.

А теперь поговорим о колдовстве. На данный момент, определения магии и колдовства уже давно тесно переплелись между собой.

Колдовство включает в себя использование как своей личной силы, так и помочь сторонних сил, с которыми у колдуна нарабатывается энергетическая связь посредством заключения двухстороннего договора. Посвящение как раз и является установлением этой связи, а договор – возможностью сотрудничества. То есть силы способствуют не только в реализации намерения, но и предоставляют сокровенные знания в обмен на энергию оператора, то есть человека, заключившего с ними сделку. Поскольку у неорганических форм жизни (существ, не имеющих физических оболочек: существ, духов, лярв и т.д.) очень ве-

лико осознание, которое потребляет всю их энергию, им просто необходимо вступать во взаимный контакт с человеком, для получения дополнительного пропитания. Поэтому у колдунов любой традиции существует посвящение (заключение договора), которое необходимо пройти, чтобы укрепить свою связь с силами, то есть совершить энергетический обмен. Но у некоторых данных «канал связи» уже настроен с самого рождения, потому что у них в роду уже были колдуны или ведьмы.

Часто у практикующих черную магию имеются постоянные помощники в виде бесов, демонов и духов умерших людей, которые либо передаются по наследству, либо достаются колдуну в ходе его работы. В общем, работа колдуна – это синтез работы намерения и помощи сторонних дружеских сил в процессе ритуального действия. Именно посредством ритуала намерение приобретает необходимую форму и реализуется в соответствии с поставленной задачей. Кроме взаимного энергообмена, колдун предоставляет силам подношение (физические предметы, имеющие характер подарка, что-то съедобное), по-другому откуп. В очень сложных ритуалах, в которых подношение несравнимо с величиной запрашиваемого результата, силы могут взять нечто большее – самое дорогое, что есть у человека. Об этом всегда необходимо помнить и знать цену своим желаниям.

Чаще всего люди «одаренные» с рождения соприкасаются с магией только в одной определенной области, то есть располагают какой-либо конкретной способностью, например, умеют только лечить людей или делать только черные работы. Яркий пример тому медиумы, ясновидящие, яснослышащие, яснознавущие люди, или проще говоря – экстрасенсы. Их энергетическое взаимодействие с окружающим миром ограничивается тем, что намерение распространяется только на получение запрашиваемой информации из метапространства посредством картинок (ясновидящий), звуков (яснослышащий) и мыслей (яснознавший). То есть такие люди, по сути, не могут изменять физический ход реальности, поэтому носить звание мага или колдуна просто не имеют право.

На самом деле магия, экстрасенсорика и колдовство постоянно взаимодействуют друг с другом на протяжении всего времени существования человека. На своем пути маг все равно столкнется с какими-то неорганическими существами и только после получения необходимого опыта общения с ними, он продолжит свое развитие самостоятельно. Колдун, в отличие от него, использует личную силу, чтобы наработать связь с союзниками из потустороннего мира. Поэтому и маг, и колдун, в первую очередь, должны быть хорошими экстрасенсами, чтобы видеть мир в его реальном проявлении. Все имеет прямую и обратную связь.

В любом случае, одного желания будет недостаточно, чтобы за одно мгновение стать сверхчеловеком, так как в любом направлении существуют этапы своего становления. Не стоит расстраиваться и опускать руки, если у вас что-то поначалу не будет получаться, всему есть свое время и свое место.

Магия – довольно сложная наука, но её можно постичь. Способности мага и колдуна – это очень тяжелая ноша, имеющая за своими плечами годы развития и упорной работы над собой. Когда практикующий мастер смотрит на человека и знает, что через два часа он должен умереть и ничем не может ему помочь, потому что ему столько на роду написано – это тяжело. А такие случаи, к сожалению, иногда бывают. Поэтому кардинальных изменений в своём мировоззрении вам не избежать, от этого и характер начинает меняться, и прежние ценности. Иногда подобные метаморфозы дают положительную динамику, но всё зависит от того, насколько адекватно вы будете воспринимать мир вокруг.

И если вы все же решили встать на этот путь, то уже не сможете сойти с него, магия будет всюду окружать вас, в каждом моменте, и в каждой минуте вашей жизни. Вы всё равно будете обладать силой, всё равно будете с наработанной связью с Высшими Силами, всё равно в любой момент сможете изменить реальность, даже если не захотите менять, потому что на кого-то позлитесь, о ком-то подумаете, кого-то захотите наказать, кому-то что-то пожелаете и всё будет работать.

Внешний вид мага и его внутреннее мировосприятие

Уже давно ушли в небытие те времена, когда маг представлялся нам в образе седовласого, одетого в длинный чёрный ба-лахон, мужчины, или бабульки, сидящей с мухомором на носу, или человека, обвешанного черепами, с магическим шаром в руке. 21 век кардинально изменил данное представление, и лишь немногие практики современности сохранили традицию в этой области.

Сейчас внешний вид – это большей частью торговая марка, которая помогает магу соответствовать художественному представлению людей о мастерах в целом, либо выделяться на фоне себе подобных персонажей.

Маг может выглядеть нестандартно, ведь он не простой человек и должен привлекать к себе внимание завораживающим видом. Да, у мага несколько иное взаимодействие с окружающим миром, он должен чем-то отличаться от других людей. Но чрезмерный фанатизм в данном вопросе может навредить.

Если вы хотите хорошей богатой жизни, добиваться резуль-татов, то ведите нормальный образ жизни, не рядитесь как клоуны, радуйтесь каждому дню, будьте весёлыми и жизнерадостными, легкими в общении, у вас должно быть много друзей и тогда ваша энергетика будет постоянно пополняться. Если вы будете всегда с мрачным взглядом и смотреть на всех исподло-бья, то ваша энергетика будет тяжелой и притянет к вам такую же, ведь подобное притягивает подобное.

Но, более важный вопрос, чем внешний вид, – это мировос-приятие практикующего мастера. Именно здесь маг формиру-ется как личность, создается целостная и ни на что не похожая система принципов и норм. Мораль и закон пока еще никто не отменял и вам придется подчиняться общественному порядку и правилам.

У магии нет морали как таковой. Было бы сложно что-либо делать и каждый раз мучиться чувством вины. Нужно действо-

вать в рамках тех задач, которые перед вами стоят. Но все же есть определённые моральные нормы даже у практикующих магов. Например, у меня – в отношении порч: я никогда не наведу порчу на невиновного человека, но, если увижу, что он виновен – уничтожу.

Мастер должен выполнять любой заказ, который ему дают. Но я считаю, что вы имеете право не делать того, что претит вашим убеждениям. Абсолютное большинство людей, которые будут к вам обращаться – это люди несчастные в каком-то вопросе. Но также к вам будут обращаться и психически нездоровые люди, которые хотят самоутверждения или мести и их задача при помощи магии, вашими руками что-то осуществить, чтобы их не заподозрили. Поэтому вам необходимо определиться, что вы будете делать, что не будете. Можно выбрать одно направление магии, но вы обязаны знать, как делаются, например, порчи для того, чтобы могли их снять.

Мы живем среди людей, учимся, строим свое будущее, проявляем себя как личность. Я считаю, что, прежде всего, необходимо оставаться человеком, а уже потом тем, кем вы хотите казаться окружающему миру. Многие практикующие, забывая об этом, начинают заигрываться, и в конечном итоге, кроме смеха и горького сочувствия ничего более к себе не вызывают. Такими личностями движет чувство собственной значимости и пре-восходства над другими, в силу своих способностей, которое со временем начинает пожирать их личность изнутри. Не стоит никогда и никому ничего доказывать, за вами наблюдают Высшие Силы, и прежде всего, вы несете отчет именно перед ними.

Основная задача мага состоит в том, чтобы развиваться духовно и нарабатывать практику. Любое дело требует к себе серьезного подхода, особенно, если вы решили посвятить себя занятиям, этому весьма непростому искусству.

В любом случае, со временем, придется стереть в своем сознании такие четкие разграничения как добро и зло, свет и тьма, ведь в мире все имеет относительный характер. Нет абсолютно негативного или позитивного явления, каждое собы-

тие имеет свою обратную сторону медали. Существует только здесь и сейчас, и ваша непредвзятая трезвая оценка ситуации.

Вот, что в первую очередь необходимо знать каждому новичку, вступившему на путь магического познания.

Основные правила работы мага

Полнейшее соблюдение тайны. Магия – это таинство и если его нарушить, то весь результат магического воздействия аннулируется. Если вы кому-то расскажете, что делаете на кого-то какой-то обряд или сами обратились к кому-то за помощью, то результата не ждите. Всегда после проведения ритуала, полностью за собой всё убирайте, держите язык на замке. О вашей работе можете знать только вы и ваш клиент.

Концентрация. Вы должны быть сконцентрированы на том, что делаете. В таком состоянии как размытые мысли, алкогольное либо наркотическое опьянение, жуткая сонливость, плохое самочувствие, озноб или жар к магическим воздействиям вообще не приступайте. Вы должны быть чисты от всех мыслей, эмоций, обид, злости.

Исполнение предписаний. Соблюдение фаз Луны, времени суток, дня недели, использование определенного ингредиента для проведения ритуала и т.д.

Вера в результат. Верить в результат должен как мастер, так и заказчик. Мысль ведь материальна, а подобное притягивает подобное.

Групповая магия. Иногда возникает необходимость обращаться за помощью к коллегам по цеху для того, чтобы усилить воздействие. Но прибегать к групповой магии нужно только в том случае, если у вас наработана связь с людьми, с которыми вы собираетесь осуществить магическое воздействие. Если же сам клиент без вашего ведома заказал работу кроме вас ещё и бабе Дусе, то никакого результата не будет ни у вас, ни у той стороны, потому что каждый из вас будет чувствовать чужую энергетику, которая помешает осуществить задуманное.

Адекватность. Мастер не имеет права допиваться до «белочки», пытаться покончить с собой, вести беспорядочную половую жизнь, иначе Высшие Силы сотрудничать не будут. Алкоголик или наркоман не сможет осуществить воздействие, потому что в состоянии изменённого сознания магия не работает. То же касается и заказчика. На людей в состоянии изменённого сознания воздействие не сработает.

Терпение. Распространенная ошибка у начинающих магов: сделал ритуал и сидит смотрит на часы: прошло уже 20 минут и ничего не происходит, прошло 2 с половиной часа – ничего не происходит и т.д. Каждый раз, когда вы начинаете теребить пространство «сработало – не сработало», вы каждый раз возвращаете всё в исходную точку.

Предположим, есть стакан с мутной водой, в которой плавают хлопья. Для того, чтобы вода стала чистой, необходимо дождаться пока весь мусор опустится на дно. Если вы постоянно будете брать стакан в руки и колотить воду, то мусор не осядет, не успокоится. Так и в магии. После осуществления магического воздействия должен следовать период затишья, покоя. Это правило касается и клиента.

Смешение энергий. Магические практики и различные традиции постоянно переплетаются. Но нельзя смешивать те энергии, которые не подходят друг другу. Например, после осуществления кладбищенского черномагического порчельного ритуала не стоит заходить в церковь помолиться о своём здоровье.

Есть убеждение, что человек, занимающийся рунической магией, не имеет права посещать церковь. Это чушь. Настоящий мастер, посвящённый в магию, знает различные традиции и для достижения результата может использовать и руническую магию, и церковную, и веретничество, и любой другой вид магии. Можно заниматься чёрной и белой магией, параллельно – рунами. Главное – соблюдать баланс и знать, что можно сочетать вместе, а что нельзя.

Плата. Магия ни в коем случае не должна быть бесплатной. Плата в магии делится на три части: две составляющие – это

ваша плата (откуп и благотворительность) и одна – это плата клиента. Клиент платит вам за работу, а свою плата Высшим Силам вы осуществляете через благотворительность и откупы.

Осуществлять магические работы бесплатно категорически запрещается, потому что бесплатно – это бес платит. Бес рассчитается с вами за вашего должника тем, что бы он хотел сбросить с себя, а потом у того человека заберёт что-то очень важное для него, вплоть до жизни ребенка. Ни одной ни второй стороне это абсолютно не нужно. Поэтому без оплаты не работайте.

Но и плата мастера тоже должна быть. Она выражается в откупах и занятиях благотворительностью. Причем благотворительность – это не помочь родственникам, например, в приобретении квартиры, а помочь действительно нуждающемуся человеку, у которого всё сгорело и необходимо купить одежду, нищему, больному. Если у вас есть сомнения в правдивости информации, то ни в коем случае не жертвуйте деньги. Вы знаете, что очень часто в сети Интернет и по телевидению собирают деньги для лечения детей. Если сборы открыты на личные карточки родителей, не перечисляйте деньги, они будут неподотчётны и вполне могут уйти не на здоровье ребёнка. Сборы могут организовывать только благотворительные общества. Если вы попадете на очень убедительных аферистов и поможете людям, которые не нуждаются, у вас моментально начнется финансовый отток. Очень хорошо перечислять деньги в приют для животных. На благотворительность нужно отдавать минимум 10% и более.

Посвящение в магию

На протяжении последней тысячи лет в мире людей превыше денег и власти ценилась только сила, сила, поднимающая на ноги тяжелобольных, сила, помогающая победить страшного врага и тому подобное.

Прежде чем пройти обряд посвящения в магию, вы должны понимать для чего это делаете, и что за этим последует. Если вы

решите использовать полученную силу во зло окружающему миру, последствия могут быть печальными не только для вас, но и для ваших родных и близких в том числе.

Все, кто прошел посвящение, могут подтвердить, что их мироощущение совершенно изменилось, увеличилась внутренняя сила, появилось чувство независимости и свободы, а именно такими качествами должен обладать мастер. Кроме того, налаживается связь с Высшими Силами, обостряется интуиция. Благодаря этому легче поглощаются знания, легче стать профессионалом и войти в мир тайного и запретного.

Лучше всего посвящение проводить в тёплое время года. Подготовительный этап проводится на убывающей Луне, а само посвящение – уже на растущей Луне.

Помните, что после посвящения в маги, вы станете магическим существом, обладающим великой силой. Посвящение поможет пробудить в вашей душе частички магической энергии, которая и ляжет в основу ваших будущих возможностей.

